

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 22.05.2023 Meldungsnummer: HR01-1005750510

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Arona Consulting AG, Cham

Arona Consulting AG (Arona Consulting SA) (Arona Consulting Ltd) Alte Steinhauserstrasse 1 6330 Cham

Arona Consulting AG (Arona Consulting SA) (Arona Consulting Ltd), in Cham, CHE-221.194.655, Alte Steinhauserstrasse 1, 6330 Cham, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 04.05.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Beratungsdienstleistungen, insbesondere im Bereich der Unternehmensberatung und Unternehmensführung sowie die Erbringung weiterer damit im Zusammenhang stehender Dienstleistungen. Zudem bezweckt die Gesellschaft den Erwerb, das Halten, Verwalten und Veräussern von Beteiligungen an anderen Gesellschaften aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz und im Ausland errichten und sich an anderen oder ähnlichen Unternehmen in der Schweiz und im Ausland beteiligen oder solche erwerben, Vertretungen auf eigenen oder fremden Namen übernehmen, sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann in der Schweiz und im Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Telefax oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 04.05.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Hütte, Martin, von Ebikon, Zug und Luzern, in Küssnacht (SZ), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Arnold, Cornelia Anemone, von Spiringen, in Sursee, Zeichnungsberechtigte, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7619 vom 16.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug